
ZAGREB, 18. svibnja 2012.

Poštovane zagrebačke kolege,

temeljem aktivnosti koje sprovodi skupina liječnika sa Zagrebačkog sastanka (OEMS, KoHOM, HUOM, ...) 
šaljem dopis vezano uz problem dežurstva po punktovima domova zdravlja u gradu Zagrebu.

S obzirom da su DZ grada Zagreba u rujnu 2011. donijeli unificirani cjenik dežurstva (subota popodne, nedjelja i 
blagdan/ 08 -22 sata ), a koji nije u skladu sa kolektivnim ugovorom u zdravstvu koji je donio u rujnu 2011. bivši 
ministar zdravstva, odlučeno da se krene sa više aktivnosti vezanih uz tu problematiku, kako je navedeno:

1.  Gradskom uredu za zdravstvo i branitelje upućen je dopis za molbom za sastankom na kojem bi  
     koncesionari PZZ-a (koji dežuraju) ugovorili bolje uvjete dežurstva (nikako ispod cijene prema kolektivnog   
     ugovoru), te druge uvjete vezano uz isto ( oprema i uređenje ambulanti za dežurstva, osiguranje od ozljede 
     na radu, osiguranje od pogreške, ... – kako za doktora, tako i za med. sestru). 
     Odgovor Gradskog ureda za zdravstvo je negativan, tj. ne žele se sa nama sastajati i dogovarati, niti povisiti 
     svoju cijenu dežurstva.   
     Dežurstvo je nama prema Koncesijskom ugovoru obaveza i ne možemo ga odbiti raditi (kao npr. što su  
     napravile kolege u Splitsko - Dalmatinskoj županiji), a poduzimaju se radnje preko HLK da se taj dio 
     ugovorne obaveze iz Koncesijskog ugovora (kao pravno neosnovane) isključe kao obaveza (tj. moraš), već 
     da budu na dobrovoljnoj osnovi (ako hoćeš) uz obavezno potpisan posebni Ugovor o dežurstvu sa DZ (tj. 
     lokalnom samoupravom). Naime ovaj dio zdravstvene zaštite pučanstva (dežurstva subota, nedjelja i 
     blagdan) spadaju u nadstandard koji je dužna financirati lokalna samouprava.

2.   Odlučeno  je da dok nema za nas zadovoljavajućeg Ugovora o dežurstvu, računovodstvima DZ      
      grada Zagreba ispostavljamo račune za dežurstva prema cjeniku Kolektivnog ugovora. Ta cijena je 
      1,5 – 3  puta viša od one koju trenutno DZ nude (plaćaju) za dežurstva !
             Kada ispostavimo takav račun, DZ  ga neće platiti !  Nakon 30 (trideset) dana od ispostavljanja 
     računa DZ, pokreće se OVRHA prema DZ, od strane  našeg odvjetnika  (tj. odvjetničkog ureda) koji je 
     dogovoren da bi zastupao sve koncesionare koji se odluče za ovakav pristup. 

Cijena odvjetnika bila bi povoljnija pogotovo ako bi se za ovakav pristup odlučilo više 
     kolega.  Cijena je vezana uz predmet koji on odrađuje tj. jednokratna uplata cca 200,00 kn (dvije stotine 
     kuna) + PDV.  Nije se željelo dogovarati nikakve mjesečne paušalne iznose za odvjetnika, s obzirom na 
     prethodna loša iskustva sa  takvim načinom rada (odvjetnički ured Mlinarić) . 

Uz navedenu cijenu odvjetnika  ide još i iznos koji se uplaćuje javnom bilježniku koji prema 
    zakonoskoj regulativi šalje OVRHU prema DZ. Taj iznos je cca 135,00 kn (sto trideset i pet kuna) !

Dakle ukupni iznos našeg trenutnog troška  za ovakav postupak je cca 385,00 kn (tri stotine osamdeset 
    i pet kuna). Koje se refundiraju po okončanju Sudskog postupka. 

    Ovakav pristup je pravno ispravan i siguran što se tiče krajnjeg ishoda (sudske presude u našu 
    korist), te ga se bez straha od bilo kakvih posljedica može odraditi !  To govorim iz vlastitog iskustva, jer sa ja 
    naime još prošle godine u 2 navrata ( srpanj i prosinac 2011.)  DZ Zagreb Istok ispostavio OVRHE za 
    neplaćanje dežurstava (koja sam obavljao od kraja 2010.  do kraja 2011.godine  – ukupno  4 dežurstva, na 
   svakoj ovrsi su objedinjena po 2  dežurstva), Cijene  dežurstava koje sam ispostavljao DZ Zagreb Istok su bile 
   oko 1.500,00 kn po jednom dežurstvu (cjenik prema prethodnom kolektivnom ugovoru) . Moj trenutni trošak 
   (odvjetnik + javni bilježnik) je bio po svakoj ovrsi gore navedeni iznos (cca 385,00 kn), koji će DZ morati na 
   kraju sudske presude platiti + iznos mog računa za dežurstvo + kamatu na navedeni iznos.

Kada nas bude više (neka bude samo 100 kolega koji će na ovakav način raditi) to će defintivno biti 
   novčani iznos (nakon sudskih presuda) koji će opteretiti  buđete DZ-a grada Zagreba, a time i lokalnu 
   samoupravu (Gradski ured za zdravstvo i branitelje), te ih napokon dovesti za pregovarački stol, gdje mi tada 
   možemo  isposlovati uvjete koji nama idu u prilog.

3. Ukoliko u međuvremenu dobijete bilo kakav Ugovor o dežurstvu s vašim DZ, 
   preporuka je da ga se NE  POTPISUJE !



PRILOG:

1. elektronski oblik računa za dežurstvo subota + nedjelja/blagdan za 2012. 
2. kalkulaciju izračuna prema kolektivnom ugovoru koju nam je izradio g-din Gabrilo - UPPUZ.
3. podaci o odvjetničkom uredu 
 
 
ODVJETNIČKI URED (radno vrijeme: 09:00 - 17:00 sati)
JASMIN JUSUFHODŽIĆ - odvjetnik
KAMAUFOVA 6, ZAGREB
TEL: 01/ 46 64 163
FAX: 01/ 46 64 241

Kolegijalni pozdrav,

O.O.M.  Miljenko Kuljiš, dr.med.
Aleja  lipa 2a, 
10 040 Zagreb – Dubrava
E.mail: miljenko.kuljis@zg.t-com.hr


